

江苏春晚启动有请 F4

语言类节目有七个,郭德纲肯定会上

本报综合消息 江苏卫视2012年首届龙年春晚以超重磅的巨星阵容、别出心裁的混搭风编排,勇夺全国卫视春晚收视冠军。

2013年1月3日记者从江苏卫视得知,今年该台将继续做蛇年春晚,且将继续在大年初一播出,据了解,蛇年春晚为观众准备了至少7个语言类的节目,占总数的四成左右。

1月3日江苏卫视春晚总导演黄斌对外透露,江苏蛇年春晚将以“幸福欢聚”为主题,目前正在紧锣密鼓的筹备中,黄斌说:“江苏卫视制胜的法宝,除了超强的明星阵容,就是打动观众的内心,观众想看什么,我们就展现什么,做春晚这样的晚会最重要的就是接地气。”去年的李宇春和陈坤,风格迥异的两位银幕情侣同台演唱《夜来香》,一个亮“拧眉神功”,一个现“小鸟依人”,竟是出乎意料的“貌离神合”;蔡国庆李斯丹妮师徒组合不仅同台高歌,还共演音乐情景剧;纵横歌坛20多年的天王天后孙楠那英首次同台,互相演绎对方的成名曲。黄斌认为“混搭”能满足

足观众内心最大的渴望:“让极少合作的新老天王天后们‘重聚首’,在音乐上能擦出不一样的火花,是观众从未看过的,也是最新奇的。”至于今年被盛传的F4在江苏春晚上重组,相关人士并未对此进行回应,但是据记者了解,F4在江苏春晚重组并非空穴来风,他们来江苏的可能性很高。江苏台也对外称,“蛇年春晚将请来‘最不可思议’的组合进行同台PK,另外,节目将坚持‘首发’。”

与歌舞类的节目相比,语言类节目往往是春晚的制胜法宝,因为它非常适合春节期间欢乐祥和的气氛。据记者了解,在江苏卫视去年的龙年春晚中,近20个节目中设置了4个语言类节目,已经产生了热烈的反响,郭德纲的穿越风,小沈阳的复婚潮令很多网友感觉意犹未尽。江苏卫视总编室副主任刘原向记者透露,今年江苏卫视的蛇年春晚语言类节目比重将增至7个,占整个节目总数的四成左右,较去年将近翻了一番。据了解,语言类节目中肯定有郭德纲。



F4将参加江苏春晚

苏醒微博承认遭中歌榜封杀 准备妥当将正式道歉



苏醒和李炜

本报综合消息 日前,有媒体爆出,在2012年12月29日台北举行的2012中歌榜颁奖礼后台,苏醒和李炜大打出手导致李炜当晚表现失常。

传闻是因为李炜与苏醒前女友偷情,并将二人艳照公开,此事激怒了苏醒。知情人透露,苏醒因在后台斗殴遭到中歌榜封杀。2013年1月4日下午,苏醒在腾讯微博发表微博谈及此事,间接承认遭到中歌榜封杀,并坦承自己的行为造成不好的影响,应该受到处罚,他还表示,自己还欠很多人一个抱歉,会在近期兑现。

中歌榜打人事件发生后,2012年12月31日,苏醒连发2条腾讯微博,借用“苹果的故事”来隐喻该事件,疑似回应该事件,称抢苹果,那叫本事;偷苹果,那叫Bitch,暗示李炜确实“偷”了他的女友:“苹果一直是我的,你想要你可以说,我吃的好好的,放在旁边去上了个厕所,你tmd偷咬一口,次奥我还没吃完啊!苹果有苹果的问题,但你tmd有做人的问题!最可恶的是我还把你当弟弟,

不止一次帮过你,结果你背后偷吃我的苹果当面还跟我扮营养不良!?抢苹果,那叫本事;偷苹果,那叫Bitch。”

不久,苏醒将此条微博删除。在晚上的时候,他再次发微博,用藏头诗表示此事的确存在,并暗示李炜是“小三”,藏头诗称:“微博为公司而撤,打小三绝不手软。”事件另一方的李炜也用藏头诗回应“还击”,暗示苏醒为“小人”。

据中歌榜相关人员透露:“因为事前没有任何人就此事做过任何形式的交代,在当晚颁奖礼进行时突发此事,对颁奖礼造成了不可挽回的负面影响。”随后,该人员也表示因为这件事,苏醒和李炜在颁奖礼中的画面将被剪掉,苏醒的专辑与歌曲也不会再出现在中歌榜榜单上:“苏醒在榜上的打榜歌曲,也将进行下榜。近期他的所有作品,包括专辑和单曲,在中歌榜上将会被取消推广和入围的资格。”而对于李炜的处理,他表示目前还未最终确定。

1月4日下午,苏醒再发微博回应事件,间接承认遭到中歌榜封杀,并坦承自己欠很多人一个道歉:“就这件事的后续处理来说其实我是唯一应该受到处罚的人,道理很简单,我的行为给公司和主办方及公众造成了非常不好的影响,所以我接受,我也觉得这没什么不公平的,我的道理不代表规矩,我做了,我认了,该承担的责任我就承担。说实话,我还欠对很多人的一个抱歉,待准备妥当,定大方诚恳兑现。”

(新浪)

《雳剑》再掀热血抗战风暴

本报综合消息 最新抗战大戏《雳剑》于1月5日晚登陆江苏综艺频道精品剧场。该剧由《雪豹》、《黑狐》原班人马倾力打造,是梦舟文化继《雪豹》、《黑狐》掀起收视热潮后推出的第三部战争题材力作。

该剧集以新四军著名将领谭震林为原型,讲述了男一号谭俊从攸县工会负责人成长为新四军皖南支队司令的过程。与《雪豹》、《黑狐》以日军侵华开场不同,《雳剑》由1928年国共内战时期的湖南攸县发端,历经红军军官学校、第四第五次反围剿,于1938

年与日军激战安徽繁昌达到高潮。故事脉络清晰,情节跌宕起伏,热血励志点频出。

《雳剑》一剧的演员均为实力新人。《雪豹》中那个双目如炬、一身正气的警卫员“徐虎”,此番在《雳剑》中演男一号谭俊,他是乔鹏樾,这也是他首次挑大梁出演男一号。与乔鹏樾在剧中成为国共内战时期强劲对手的,是同样在《雪豹》和《黑狐》中展现精湛演技的青年演员张若昀,他饰演不忘民族大义的国民党精英军官“严颂声”。

(张琦)

舒淇《西游》爱上唐僧

本报综合消息 超级魔幻喜剧大片《西游》1月4日曝光影片重头戏MV,女主角舒淇变身白衣仙子在月光下重新演绎了周星驰电影中的经典歌曲《一生所爱》。

在MV中被星爷誉为“喜剧战斗机”的舒淇,

脱下黑色的驱魔衣,化身“月光女神”在文章的伴奏下,演唱《一生所爱》,沙哑的声音诉说着她和“唐僧”文章之间的感情纠葛,“昨天今天过去不再回来”,但命运不能更改,“从前直到现在,爱还在”,一切都像“恍如隔世的爱”。

(马彧)

《越位者》定档1月16日

本报综合消息 今年贺岁档大片云集,在这年关将至之际,黑金犯罪动作枪战片《越位者》也宣布定档1月16日,为影迷呈现新一轮的视听盛宴。该片由深圳奥琪文体发行,导演李志洲执导,当红演员文章、李乾铭、汤嬿、周星驰、黄一飞等知名演员联袂主演。这部充满枪林弹雨的影片,将为观众带来热血沸腾的开年体验。

据了解,电影《越位者》主要讲述保安队长陈建(李乾铭饰)身怀绝技,为了查找犯罪分子的证据,揭开犯罪团伙惊天内幕,历经重重困难跨越艰难险阻的追凶之路的故事。

(马彧)



《越位者》宣传剧照

赌王女儿疑曝同性恋情 与林建岳女儿当街亲吻

本报综合消息 今年22岁的赌王千金何超盈属城中钻石级名媛,自从去年6月与视为结婚对象的前男友Greg分手后,身边即出现大批裙下之臣。早前她就左右逢源,分别跟“盈男一号”“盈男二号”出席不同场合,不过要数经常陪伴超盈的,却是其密友、林建岳小女儿林爱儿。

近日,22岁的赌王千金何超盈与城中富豪林建岳、小女儿林爱儿到中环一夜店玩乐。林爱儿整晚都坐在超盈身旁形影不离,就连超盈去洗手间她都全程跟随。她们凌晨五时才离开,等车期间林爱儿与超盈聊了十多分钟,越聊越开心,仅有两步之隔。突然林爱儿趋前,对超盈又抱又亲。超盈早前谈



何超盈

及林爱儿这位密友时就曾表示:“她是我好姐妹,好朋友,我们认识了好多年。”

(新浪)

《十二生肖》票房过7亿

本报综合消息 尽管有《泰囧》的“恐怖”成绩在前,但《十二生肖》的票房收入仍算是大赢,成龙执导并主演的动作片《十二生肖》自上映以来,截至去年12月31日,用时12天票房累计5.2亿。从2012年12月

30日起至2013年1月3日止,《十二生肖》内地票房连续5天登顶单日票房冠军,5天票房累计超过2亿5千万!截止到1月2日,电影内地票房达到6.25亿,在全球的票房则超过7亿人民币。

(马彧)